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                                               Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό της 6-9-2012 της συνεδρίασης του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου.
Σήμερα 6 Σεπτεμβρίου, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19:00 μμ το συμβούλιο Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου 
συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Γραφείο Διονύσου, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 363/31-8-
2012  πρόσκληση της  Προέδρου του Συμβουλίου, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του  Δημοτικού 
Γραφείου Διονύσου  και επιδόθηκε  στα μέλη του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου σύμφωνα 
με την παρ.3 του άρθρου 88 του Ν.3852/2010,  για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω  θέματα 
της ημερήσιας δ/ξης: 

Θέμα 1ο: Γνωμοδότηση επί της ένστασης για την άρση απαλλοτρίωσης και 
                τροποποίηση του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου Δήμου Διονύσου 
                στη θέση φερόμενης ιδιοκτησίας κ.Καράγιωργα στο χώρο μεταξύ των 
                ΟΤ 158,159,173,174,,31α, 41,45 μεταξύ της Λ.Διονύσου –Ν.Μάκρης και 
                της οδού Παπαδιαμάντη» 
Θέμα 2ο:«Γνωμοδότηση επί των ενστάσεων κατοίκων της οδού Σολωμού 
                 Δ.Κ.Διονύσου ύστερα από την υπ’ αριθμ.  5/2012 Απόφαση Επιτροπής 
                 Ποιότητας Ζωής σχετικά με την «Τροποποίηση εγκεκριμένου  
                 Ρυμοτομικού Σχεδίου στην οδό Σολωμού και μεταξύ των ΟΤ 45 και 46 
                 και το υπ.αριθμ. 23279/25-7-2012 έγγραφο της Διευθύντριας της 
                  Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου».
Θέμα 3ο:«Μελέτη για οριοθέτηση του ρέματος στη Λεωφ. Μητρ.Κυδωνιών και 
                 κατασκευή αγωγού απορροής ομβρίων (αντιπλημμυρικό έργο) για τις 
                 οδούς Κορώνης, Μεσσηνίας, Χρυσοκελλαρίας, Δημοκρατίας. Κοράη »
Θέμα 4ο:«Εξέταση αιτημάτων κατοίκων για παρατάσεις ταφής»     

 Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε ότι ήσαν παρόντα και τα πέντε   (5) μέλη του 
συμβουλίου της δημοτικής κοινότητας Διονύσου.   
                                                                                                                                                          

               ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ 

1) Κακούρη Ιωάννα (Πρόεδρος)                                       
2) Πατσαλιάς (Δανέζης) Γεώργιος (Αντιπρόεδρος)  
3) Μπάσης Αναστάσιος του Ιωάννη
4) Μπάσης Αναστάσιος του Μιχαήλ
5) Αντάπασης Νικόλαος   
        
    Στη  συνεδρίαση  αυτή  κρατήθηκαν  τα  πρακτικά  από  τον  υπάλληλο  του  Δήμου  κ.  Επαμεινώνδα 
Πατσάκα 
   
 Η Πρόεδρος του Συμβουλίου κ.Ι.Κακούρη ύστερα από την διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε την έναρξη 
της συνεδρίασης. 
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Κατά τη διάρκεια της συζήτησης των ανακοινώσεων, αποχώρησε ο σύμβουλος κ.Α.Μπάσης του Μιχαήλ, 
διαμαρτυρόμενος  γιατί η Πρόεδρος  κ.Ι.Κακούρη δεν έφερε προς συζήτηση στο συμβούλιο το θέμα των 
καταστημάτων   που  βρίσκονται  στο  ρυμοτομικό  σχέδιο  του  Διονύσου,  κάτι  που  ο  κ.Α.Μπάσης  του 
Μιχαήλ το είχε ζητήσει πολλές φορές και σε άλλες συνεδριάσεις. 

Αριθμός απόφασης 26/2012

Θέμα 3ο «Μελέτη για οριοθέτηση του ρέματος στη Λεωφ. Μητρ.Κυδωνιών και 
                 κατασκευή αγωγού απορροής ομβρίων (αντιπλημμυρικό έργο) για τις 
                 οδούς Κορώνης, Μεσσηνίας, Χρυσοκελλαρίας, Δημοκρατίας, Κοραή »

Για το 3ο θέμα εντός ημερήσιας διάταξης, την εισήγηση έκανε η Πρόεδρος κ.Ι.Κακούρη  και είπε τα εξής: 

       Λόγω επικείμενου χειμώνα τίθεται και πάλι το θέμα απορροής ομβρίων (αντιπλημμυρικά έργα)σε 
περιοχές της δημοτικής μας κοινότητας. Από τις περιοχές που πλήττεται με ορμητικά ύδατα και μεγάλη 
συγκέντρωση ομβρίων είναι η νότια πλευρά του λόφου Διονυσοβούνι. Τα όμβρια ύδατα της οδού 
Αρκαδίας που βρίσκεται στις παρυφές του λόφου διατρέχουν τις οδούς Κορώνης , Πύλου και Πηλίου και 
οι οδοί Μεσσηνίας , Χρυσοκελλαρίας, Δημοκρατίας και Κοραή γίνονται οδοί -αποδέκτες των ομβρίων. 
       Λόγω της μεγάλης  κλίσης του εδάφους τα ύδατα συγκεντρώνονται στις οδούς –αποδέκτες με μεγάλη 
ορμητικότητα με αποτέλεσμα τη συγκέντρωση στις οδούς αυτές μεγάλου όγκου  υδάτων τα οποία 
απειλούν σοβαρά τις οικίες των οδών Μεσσηνίας, Χρυσοκελλαρίας, Δημοκρατίας και Κοραή. Εχουν δε 
παρατηρηθεί στα υπόγεια οικιών στις οδούς Δημοκρατίας και Κοραή πλημμυρικά φαινόμενα.   
       Το πρόβλημα οξύνθηκε μετά την πυρκαγιά του 2009 οπότε κάηκαν τα δένδρα και οι θάμνοι που 
συγκρατούσαν τα ύδατα καθώς και με την επίστρωση με μπετόν τμήματος της οδού Κορώνης για την 
πρόσβαση σε δύο οικίες.
      Το θέμα κατασκευής  έργου απορροής ομβρίων είχε τεθεί και στην προηγούμενη δημοτική αρχή, 
υπάρχει μάλιστα και θετική απόφαση, του τότε δημοτικού συμβουλίου αρ.αποφ.5/2010 ) Πλήν όμως δεν 
υλοποιήθηκε .Η μελέτη για την οριοθέτηση ρεμάτων και κατασκευής αντιπλημμυρικών έργων έχει 
περιληφθεί τόσο στο τεχνικό πρόγραμμα 2011 όσο και σε αυτό του 2012. Σημειωτέον ότι  υπάρχει ρέμα 
στην οδό Μητροπολίτη Κυδωνιών.
       Επειδή υπάρχει άμεσος και επικείμενος κίνδυνος πρόκλησης ζημιών και πλημμυρικών φαινομένων  
σε μαντρότοιχους υπόγεια αλλά και οικίες στις προαναφερθείσες οδούς. Επειδή υπάρχει επείγουσα και 
επιτακτική ανάγκη αντιμετώπισης του προβλήματος.
      Εισηγούμεθα την εκπόνηση μελέτης για την κατασκευή έργου απορροής ομβρίων, με προτεραιότητα 
αντιμετώπισης του κινδύνου  πρόκλησης ζημιών σε οικίες στην περιοχή που βρίσκεται στη νότια πλευρά 
του λόφου Διονυσοβούνι η οποία έχει τη μεγαλύτερη έκταση τις περισσότερες οικίες και τους 
περισσότερους κατοίκους.  

Κατόπιν   αυτού η Πρόεδρος του ΣΔΚΔ  κάλεσε τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους να αποφασίσουν 
σχετικά.

Το  Συμβούλιο Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου αφού άκουσε την Πρόεδρο έλαβε γνώση των  διατάξεων 
της παρ. 2 του άρθρου 83 του Ν.3852/2010 «αρμοδιότητες συμβουλίου δημοτικής κοινότητας»,        
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                                                    ΕΓΚΡΙΝΕΙ    ΟΜΟΦΩΝΑ                                                                 

 

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου την εισήγηση της προέδρου κ.Ι.Κακούρη και 
προτείνει: 
          Παρότι η μελέτη για την οριοθέτηση ρεμάτων και κατασκευής αντιπλημμυρικών έργων στη 
Δημοτική Κοινότητα Διονύσου έχει περιληφθεί στο Τεχνικό Πρόγραμμα 2011 όσο και αυτό του 2012 , 
αποτελεί επείγουσα και επιτακτική ανάγκη  η εκπόνηση μελέτης για την κατασκευή έργου απορροής 
ομβρίων, με προτεραιότητα αντιμετώπισης του κινδύνου  πρόκλησης ζημιών σε οικίες στην περιοχή που 
βρίσκεται στη νότια πλευρά του λόφου Διονυσοβούνι η οποία έχει τη μεγαλύτερη έκταση τις 
περισσότερες οικίες και τους περισσότερους κατοίκους. Συγκεκριμένα  να γίνει μελέτη για οριοθέτηση 
του ρέματος στη Λεωφ. Μητρ.Κυδωνιών και κατασκευή αγωγού απορροής ομβρίων (αντιπλημμυρικό 
έργο) για τις οδούς Κορώνης, Μεσσηνίας, Χρυσοκελλαρίας, Δημοκρατίας. Κοραή, λόγω άμεσου και 
επικείμενου κινδύνου πρόκλησης ζημιών και πλημμυρικών φαινομένων σε υπόγεια και οικίες στις 
προαναφερθείσες οδούς  

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΔΚΔ.                                                              ΤΑ ΜΕΛΗ
  

 ΙΩΑΝΝΑ ΚΑΚΟΥΡΗ                  
                                                                                1) Γεώργιος Πατσαλιάς (Δανέζης)
                                                                                2)Αναστάσιος Μπάσης του Ιωάννη  
                                                                                3) Αναστάσιος Μπάσης του Μιχαήλ
                                                                                4) Αντάπασης Νικόλαος 
                                  
                                                                         Ακριβές αντίγραφο

Διόνυσος 6-9-2012
Η Πρόεδρος του ΣΔΚΔ

                           

                                                               Ιωάννα Κακούρη 

Σχέδιο     
4-Γ, 
Εσωτ. Διανομή: 
Γραφείο Δημάρχου κ.Ι.Καλαφατέλη 
Κοινοποίηση :
Επιτροπή Ποιότητας Ζωής 
Δ/νση Τεχνικών  Υπηρεσιών 
 

3


	ΕΛΛΗΝΙΚΗΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
	ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ Συνεδρίαση 8η
	ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ της 6-9-2012
	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
	Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α


